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Március közepe van, a szokásos tavaszi témákat 
kiszorítják a járvány hírei. Nem tudjuk elképzelni, milyen 
óvintézkedések szerint élünk, mire áprilisi számunk 
megjelenik. Kicsit már belekóstoltunk, milyen, amikor a jövő 
nem tervezhető, amikor nem juthatunk hozzá a megszokott 
élményeinkhez, társaságunkhoz, amikor féltünk valakit, akit 
szeretünk. Sokaknak ez eddig is mindennapi tapasztalat 
volt, akár betegség, akár háború, akár szegénység miatt. 
Mert vannak, akiknek nem alapélmény a jóllakás, eddig 
is voltak a környezetünkben olyanok, akik az életükért 
harcoltak. A szüleink, nagyszüleink kevésbé szerencsés 
korokban átélték a rettegést azokért, akiket különféle 
okokból, különféle helyekre hurcoltak, megtapasztalták, 
milyen az óvóhelyen aggódni fönt maradt szeretteikért és 
otthonukért. Azoknak az utódai vagyunk, akik a mostaninál 
tragikusabb helyzeteket vészeltek át, a génjeinkben van 
az erejük, a hitük, még ha eddig nem is éreztük, hogy 
szükségünk van rá.

Ezekben a hetekben sokan maradunk otthon, 
szerkesztőségünk is home office-ban dolgozik. Végre igazi 
értelmet nyerhet, hogy oly sokan élünk az online világban. 
Ha nem veszítjük el az arányérzékünket, és azokra is 
marad időnk, akikkel össze vagyunk zárva, sok ajándékot 
is tartogathat ez a szükségállapot. A világhálót elárasztják 
az aktuális hírek, a kepmas.hu-n is törekszünk arra, hogy 
tájékoztatást adjunk és erősítsük a közösséget, amelynek 
részei lehetünk. A nyomtatott magazin pedig jelentsen 
folytonosságot, tartsa nyitva az ablakot a járványon 
túli világra, teremtsen énidőt, adjon erőt és muníciót 
az ismeretlen kihívásokhoz.

Kedves Előfizetőink, igyekszünk Önökhöz a következő 
hónapokban is eljuttatni nyomtatott magazinunkat. 
Kérjük, arra az esetre, ha ez mégsem volna 
lehetséges, küldjék el nevüket és emailcímüket 
az elofizeto@ kepmas. hu-ra, hogy elküldhessük Önöknek 
a magazin digitális változatát.
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